
БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА
уповноваженого представника ГО «Громада ЖК «Паркове місто»

для участі в установчих зборах Громадської ради при 
Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Лук’янов Максим Олегович

Народився28 червня 1979 року в м. Олешки, Херсонська область.

Одружений. Маю сина.

У 1996 році закінчив Фізико-технічний ліцей у м. Херсон.

У 2002 році закінчив факультет «Міжнародні економічні відносини» Національного технічного 
університету України «КПІ», м. Київ.

Маю ступінь магістра зовнішньо-економічної діяльності.

Вільно володію англійською, базовою німецькою та португальскою мовами.
Українська мова - рідна.

З 2002 по 2004 р. працював на посадах торгівельного представника в українських компаніях.

У 2004-2013 роках працював у міжнародній компанії «Robert Bosch» на посаді Національного 
Менеджера з інноваційної теплотехніки, м. Київ.

У 2013-2014 роках працював у приватній комяанії «ТеплоТрейд» на посаді Директора 
предстаництва, м. Київ.

З 2014 року працюю в міжнародній компанії «KNAUF» на посаді Директора напрямку 
будівельного обладнання «PFT», Німеччина.

У 2007 році отримав міжнародний сертифікат з управління TT KAM (Мангейм, Німеччина) та 
NMCP «Netherlands Management Cooperation Program» (Гаага, Голландія).

Активний учасник міжнародних конференцій та семінарів з енергоефективності та 
енергозбереження (маю міжнародні сертифікати). Маю позитивний досвід втілення проектів 
з використанням сучасних та інноваційних будівельних матеріалів для заощадження 
енергоносіїв (маю сертифікати).

З 2016 року беру активну участь у громадській діяльності міста:

круглий стіл в УНІАН "Київ - європейська столиця, чи кам'яне гетто", 
форум Організаційного Розвитку Громадянського Суспільства.
семінари на тему: Елементи будови суспільства. Реформа місцевого самоврядування 
та. структури адміністративно-територіального управління.
постійно вивчаю міжнародний досвід з метою консолідації мешканців ЖК -  як приклад, 
Фестиваль творчості «Паркові сусіди-2016».

Контактні дані:
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